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Ata nº 2832 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pirassununga, realizada dia
15 de setembro de 2015. Ao décimo quinto dia do mês de setembro do ano dois mil e
quinze às 20 horas,  na Sala das Sessões “Dr.  Fernando Costa”,  teve início a 2832ª
sessão ordinária desta Câmara. Presentes os seguintes Vereadores: Alcimar Siqueira
Montalvão, Cícero Justino da Silva, Jeferson Ricardo do Couto, João Batista de Souza
Pereira, João Gilberto dos Santos - “Gilberto Santa Fé”, Leonardo Francisco Sampaio de
Souza Filho, Lorival César de Oliveira Moraes - “Nickson”, Luciana Batista, Milton Dimas
Tadeu Urban e Otacilio José Barreiros. Havendo número legal, o Sr. Presidente vereador
Alcimar Siqueira Montalvão, declarou abertos os trabalhos e colocou em discussão a Ata
nº  2831  da  Sessão  Ordinária  de  08  de  setembro  de  2015,  a  qual  não  sofrendo
impugnação,  foi  considerada  aprovada.  O Sr.  Presidente,  solicitou  ao  1º  Secretário,
Vereador João Batista de Souza Pereira, que procedesse com a leitura do Expediente.
Neste momento o Vereador  Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho solicitou a
dispensa da leitura do Expediente,  Indicações e Pedidos de Informações, sendo seu
pedido  aprovado  por  unanimidade  de  votos.  A seguir,  o  Sr.  Presidente  pediu  que
constasse  da  Ata  o  Expediente:  01)  –  Informativo  do  13º  Regimento  de  Cavalaria
Mecanizado, referente aos dias 10 e 11/09/2015; 02) – Ofício nº 5347/2015 do Deputado
Estadual  Ênio  Tatto,  encaminha  mensagem  de  congratulações  pelo  Aniversário  do
Município  de  Pirassununga,  dia  06/08/2015;  03)  –  Ofício  da  Secretaria  Municipal  de
Saúde, em atenção à Indicação nº 201/2015, de autoria do Vereador Alcimar Siqueira
Montalvão, sobre a possibilidade de construir  uma Unidade de Saúde da Família na
região popularmente  denominada de Cerrado de Emas;  04)  –  Ofício  nº  63/2015,  da
Procuradoria  Geral  do  Município,  encaminha  o  Termo  de  Convênio  nº  06/2015,
entabulado  com  a  “Irmandade  da  Santa  Casa  de  Saúde  de  Misericórdia  de
Pirassununga”; 05) – Ofício nº 62/2015, da Procuradoria Geral do Município, encaminha
o Termo de Rerratificação de Convênio, entabulado com a “Associação de Pais e Amigos
dos Excepcionais de Pirassununga-APAE”; 06) – Ofício nº 323/2015, da Secretaria de
Esporte, Lazer e Juventude do Estado de São Paulo, convida para a 3ª Conferência
Estadual  de  Juventude,  no  mês  de  11/2015,  e  sugestão  para  realizar  Conferência
Municipal em Pirassununga, até o dia 28/09/2015; 07) – Ofício da Secretaria Municipal
de Planejamento e Desenvolvimento Econômico, solicita atestado informando que a Lei
nº 4.681/2014, ainda esta em vigor e não foi revogada a fim de atender as exigências da
CDHU-SP;  08)  –  E-mail  do  Diretor  da  Faculdade  de  Zootecnia  e  Engenharia  de
Alimentos – USP, Prof. Dr. Paulo José do Amaral Sobral, justifica ausência na Audiência
Pública sobre os Projetos de Leis nºs 148, 149 e 150/2015, dia 29/09/2015; 09) – Ofício
GAB nº  706/2015,  da  Prefeita  Municipal,  em atenção  ao  Pedido  de  Informações  nº
102/2015,  de autoria  dos Vereadores Jeferson Ricardo do Couto e Dr.  Milton Dimas
Tadeu Urban, sobre o valor do consumo da água em Pirassununga; 10) – Ofício GAB nº
707/2015, da Prefeita Municipal em atenção ao Pedido de Informações nº 103/2015, de
autoria  do  Vereador  Leonardo  Francisco  Sampaio  de  Souza  Filho,  sobre  o  Pólo
Empresarial Guilherme Müller Filho; 11) – Ofício GAB nº 682/2015, da Prefeita Municipal
em atenção ao  Pedido de Informações nº 99/2015, de autoria do Vereador Leonardo
Francisco Sampaio de Souza Filho, sobre matéria divulgada pelo Jornal “O Movimento”
na edição distribuída no último dia 07 de agosto próximo passado; 12) – Ofício GAB nº
680/2015,  da  Prefeita  Municipal  em atenção  aos  Pedido  de  Informações  nºs  104  e
105/2015,  de autoria  do Vereador  Lorival  César  Oliveira  Moraes -  “Nickson”,  ambos,
sobre o Centro de Eventos Dona Belila (FEPASA);  13) –  Ofício GAB nº 674/2015, da
Prefeita  Municipal  em atenção ao  Pedido de Informações nº  98/2015,  de  autoria  do
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Vereador  Jeferson Ricardo  do  Couto,  sobre  falta  de  vagas nas  Creches  Municipais,
principalmente nas regiões da Vila Santa Fé, Vila São Pedro, Jardim Ferrarezzi, Jardim
Margarida  e  Vila  Pinheiro;  14)  –  Ofício  GAB nº  679/2015,  da  Prefeita  Municipal  em
atenção ao Pedido de Informações nº 97/2015, de autoria do Vereador Jeferson Ricardo
do  Couto,  sobre  o  Edital  Nº  110/2015,  Pregão  Presencial  Nº  074/2015,  Processo
Administrativo Nº 2385/2015;  15) –  Ofício GAB nº 710/2015, da Prefeita Municipal em
atenção ao  Parecer de Lei  Complementar  nº  06/2015,  que dispõe sobre o Plano de
Cargos, Carreiras e Salários da Guarda Civil Municipal de Pirassununga, convertido em
Pedido de Informações; 16) – Ofício GAB nº 721/2015, da Prefeita Municipal em atenção
ao Parecer da Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa Humana ao Projeto de Lei nº
141/2015, convertido em Pedido de Informações; 17) – Ofício nº 160/2015, da Prefeita
Municipal  encaminhando  o  Projeto  de  Lei nº  156/2015,  que  visa  autorizar  o  Poder
Executivo  a  promover  transferência  de  recursos  financeiros  ao  Asilo  de  Velhice  e
Mendicidade Nossa Senhora de Fátima e dá outras providências, visando a execução do
“Projeto  Divisórias  dos  Dormitórios  Masculinos”.  Encaminhado  às  Comissões
Permanentes da Casa, pertinentes à matéria para darem os pareceres; 18) – Projeto de
Decreto Legislativo nº 18/2015, de autoria do Vereador Leonardo Francisco Sampaio de
Souza Filho, que visa conceder ao Cap PM Hugo Eduardo Barone, o título de “Honra ao
Mérito”. Encaminhado às Comissões Permanentes da Casa, pertinentes à matéria para
darem os pareceres;  19)  –  Projeto  de Decreto Legislativo nº  17/2015,  de autoria  do
Vereador  João Gilberto  dos Santos  -  “Gilberto  Santa  Fé”,  que visa  conceder  ao  Dr.
Antonio  Augusto  de  Arruda  Silveira,  o  título  de  “Cidadão  Pirassununguense”.
Encaminhado às Comissões Permanentes da Casa, pertinentes à matéria para darem os
pareceres;  20)  –  Projeto  de  Decreto  Legislativo  nº  16/2015,  de  autoria  do  Vereador
Otacilio José Barreiros, que visa conceder ao Ten Cel Alexandre de Oliveira Moço, o
título  de  “Cidadão  Pirassununguense”.  Encaminhado  às  Comissões  Permanentes  da
Casa,  pertinentes  à  matéria  para  darem  os  pareceres;  21)  –  Projeto  de  Decreto
Legislativo  nº  15/2015,  de  autoria  do  Vereador  Cícero  Justino  da  Silva,  que  visa
conceder ao Senhor Miguel Arnaldo de Paula, o título de “Cidadão Pirassununguense”.
Encaminhado às Comissões Permanentes da Casa, pertinentes à matéria para darem os
pareceres; 22) – Projeto de Decreto Legislativo nº 14/2015, de autoria do Vereador Dr.
Milton Dimas Tadeu Urban, que visa conceder a Senhora Claudia Albers Avóglio, o título
de “Cidadão Pirassununguense”.  Encaminhado às Comissões Permanentes da Casa,
pertinentes à matéria para darem os pareceres; 23) – Projeto de Decreto Legislativo nº
13/2015, de autoria do Vereador João Gilberto dos Santos - “Gilberto Santa Fé”, que visa
conceder  ao  Dr.  Fábio  de  Salles  Meirelles,  o  título  de  “Cidadão Pirassununguense”.
Encaminhado às Comissões Permanentes da Casa, pertinentes à matéria para darem os
pareceres.  As Indicações e Pedidos de Informações a seguir  foram encaminhados à
Prefeita Municipal: 24) - Indicação nº 215/2015, de autoria do Vereador Alcimar Siqueira
Montalvão,  para  que  a  Prefeita  Municipal,  verifique  a  possibilidade  de  determinar  a
construção de “boca de lobo”, na Rua São Francisco de Assis, proximidades do número
600, Vila Santa Fé; 25) - Indicação nº 216/2015, de autoria do Vereador Alcimar Siqueira
Montalvão, para que a Prefeita Municipal, verifique a possibilidade de ordenar a limpeza
da  Praça  Pastor  Oziris  Barbosa  de  Carvalho,  da  Vila  Santa  Fé;  26)  -  Indicação  nº
217/2015,  de  autoria  do  Vereador  Alcimar  Siqueira  Montalvão,  para  que  a  Prefeita
Municipal,  verifique a possibilidade de  ordenar a troca das lâmpadas, das luminárias
atrás da Igreja Nossa Senhora Aparecida; 27) - Indicação nº 218/2015, de autoria dos
Vereadores Alcimar Siqueira Montalvão e João Batista de Souza Pereira,  para que a
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Prefeita  Municipal,  verifique  a  possibilidade  de  criar  áreas  com  parklet,  que  são
extensões temporárias da calçada, onde é colocado, uma estrutura de ferro e sobre ela,
bancos de madeira, para melhor  convivência das pessoas nos espaços públicos,  tal
como realizado na cidade de Brotas; 28) - Indicação nº 219/2015, de autoria do Vereador
Jeferson Ricardo do Couto, para que a Prefeita Municipal, verifique a possibilidade de
ordenar  a  limpeza  e  corte  de  grama  da  EMEIEF  “Professor  Sérgio  Cóllus”;  29)  -
Indicação nº 220/2015, de autoria do Vereador Jeferson Ricardo do Couto, para que a
Prefeita Municipal, verifique a possibilidade de ordenar a pintura de faixas de pedestres
em frente à Escola Estadual “Professor Paulo de Barros Ferraz” e ao EMAIC “Professor
Daniel Caetano do Carmo”; 30) - Indicação nº 221/2015, de autoria do Vereador Jeferson
Ricardo do Couto, para que a Prefeita Municipal, verifique a possibilidade de ordenar a
reposição das areias nos parques das Creches Municipais; 31) - Indicação nº 222/2015,
de autoria  do  Vereador  João Gilberto  dos Santos  -  “Gilberto  Santa  Fé”,  para  que a
Prefeita  Municipal,  verifique  a  possibilidade  de  ordenar  a  manutenção  dos  assentos
(cadeiras)  da  Unidade  de  Saúde  da  Família  da  Vila  Santa  Fé;  32)  -  Indicação  nº
223/2015, de autoria do Vereador João Gilberto dos Santos - “Gilberto Santa Fé”, para
que  a  Prefeita  Municipal,  verifique  a  possibilidade  de  promover  as  manutenções
necessárias na calçada defronte ao número 87 da Rua Capitão Maneco, Centro, bem
como,  determinar  a  poda  de  galhos  das  árvores  naquelas  imediações  pois,  estão
atrapalhando e ofuscando a luminosidade da iluminação existente no passeio público;
33) - Indicação nº 224/2015, de autoria do Vereador João Gilberto dos Santos - “Gilberto
Santa Fé”, para que a Prefeita Municipal, verifique a possibilidade de determinar com a
urgência necessária, os reparos na ponte que acessa o Bairro Matão II, existem pregos
expostos, caibros quebrados, deixando buracos no leito do início e fim da ponte, que
também já não possui sua lateral  que deveria oferecer aos pedestres, colocando em
risco a integridade das pessoas que dela se utilizam; 34) - Indicação nº 225/2015, de
autoria  da  Vereadora  Luciana  Batista,  para  que  a  Prefeita  Municipal,  verifique  a
possibilidade de ordenar a reforma e ampliação da cozinha da EMEIEF-R “Professora
Antonina Alves de Araújo”; 35) - Indicação nº 226/2015, de autoria da Vereadora Luciana
Batista, para que a Prefeita Municipal, verifique a possibilidade de ordenar a reforma e
ampliação  da  cozinha  da  Creche  Municipal  “Nedy  de  Oliveira”;  36)  –  Pedido  de
Informações nº 113/2015, de autoria do Vereador Dr. Milton Dimas Tadeu Urban, sobre
possível  suspensão  pela  Municipalidade  de  contrato  de  transporte  com  Unidade
Intensiva de Tratamento (UTI) que mantinha com a Empresa Gati Serviços Médicos Ltda;
37)  –  Pedido  de  Informações  nº  114/2015,  de  autoria  do  Vereador  Alcimar  Siqueira
Montalvão,  sobre  o  conserto  dos  maquinários  da  Municipalidade;  38)  –  Pedido  de
Informações nº 115/2015, de autoria do Vereador Leonardo Francisco Sampaio de Souza
Filho,  a  respeito  da  falta  de  entrega  de  correspondência  dos  moradores  do  Jardim
Residencial Rio Verde; 39) – Pedido de Informações nº 116/2015, de autoria do Vereador
Dr.  Milton  Dimas  Tadeu  Urban,  sobre  as  diretrizes  do  Ministério  da  Saúde  para  os
procedimentos do trabalho do PSF. Em seguida, o Sr. Presidente solicitou ao Vereador
João  Batista  de  Souza  Pereira,  que  procedesse  à  leitura  dos  requerimentos:  40)  –
Requerimento nº 305/2015,  de autoria da vereadora Luciana Batista,  e  subscrito  por
mais sete edis, consignando votos de congratulações ao Escritor Israel Foguel, no último
dia 11 de setembro, foi empossado como Membro Imortal Correspondente da ALUBRA,
a Academia Luminescência Brasileira. Ocupa a cadeira número 45 cujo Patrono é Pio
Lourenço Corrêa. Aprovado por unanimidade de votos; 41) – Requerimento nº 306/2015,
de autoria do vereador Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho, e subscrito por
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mais seis edis, consignando votos de congratulações aos atletas, professores e técnicos
das equipes de vôlei adaptados que participaram da última edição dos Jogos Regionais
do Idoso (JORI), que aconteceu entre os dias 2 e 6 de setembro passados, na cidade de
Igaraçú do Tietê. Aprovado por unanimidade de votos; 42) – Requerimento nº 307/2015,
de autoria do vereador Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho, e subscrito por
mais sete edis, consignando votos de congratulações aos atletas, professores e técnicos
pirassununguenses que participaram da última edição dos  Jogos Regionais do Idoso
(JORI), que aconteceu entre os dias 2 e 6 de setembro passados, na cidade de Igaraçú
do Tietê.  Aprovado por  unanimidade de votos;  42)  –  Requerimento  nº  308/2015,  de
autoria do vereador Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho, e subscrito por mais
sete  edis,  para  que  seja  transmitida  à  família  enlutadas  sinceras  condolências  pelo
passamento  do  Senhor  Dorival  Rossi.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos;  43)  –
Requerimento nº 309/2015,  de autoria da vereadora Luciana Batista,  e  subscrito  por
mais sete edis, para que seja transmitida à família enlutadas sinceras condolências pelo
passamento do Senhor Luis Gonsaga de Oliveira. Aprovado por unanimidade de votos;
44) – Requerimento nº 310/2015, de autoria da vereadora Luciana Batista, e subscrito
por mais sete edis, para que seja transmitida à família enlutadas sinceras condolências
pelo passamento do Senhor José Pedro Sinotti.  Aprovado por unanimidade de votos.
Terminada  a  leitura  dos  requerimentos,  o  Sr.  Presidente  consultou  o  1º  Secretário,
Vereador  João  Batista  de  Souza  Pereira,  se  havia  Vereador  inscrito  para  falar  no
Expediente. Usou da palavra na Tribuna o vereador inscrito Milton Dimas Tadeu Urban,
aparteado pelos vereadores Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho e Otacilio José
Barreiros. Logo após, usou da palavra o vereador inscrito Leonardo Francisco Sampaio
de Souza Filho, aparteado pelos vereadores Otacilio José Barreiros, João Batista de
Souza Pereira, Luciana Batista e contra aparteado pelo vereador Otacilio José Barreiros.
Inscrito, o vereador Lorival César Oliveira Moraes - “Nickson”, concedeu seu tempo no
expediente  para  que  o  vereador  Leonardo  Francisco  Sampaio  de  Souza  Filho
continuasse a usar da palavra. Inscrito, o vereador Jeferson Ricardo do Couto dispensou
o  uso  da  palavra.  Usou  da  palavra  o  vereador  inscrito  João  Gilberto  dos  Santos  -
“Gilberto Santa Fé”. Inscrita, a vereadora Luciana Batista dispensou o uso da palavra. A
seguir, usou da palavra o vereador inscrito João Batista de Souza Pereira, aparteado
pelos vereadores Luciana Batista e Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho. Neste
momento, o Sr. Presidente solicitou ao Vice-Presidente, Vereador Lorival César Oliveira
Moraes - “Nickson”, que assumisse a direção dos trabalhos para que ele pudesse fazer
uso da palavra. A seguir, usou da palavra Vereador inscrito Alcimar Siqueira Montalvão,
aparteado pelos vereadores Otacilio José Barreiros e João Batista de Souza Pereira.
Após  o  Sr.  Presidente  reassumir  os  trabalhos,  passou-se  a  Ordem  do  Dia:  01) –
SEGUNDA DISCUSSÃO do Projeto de Lei nº 147/2015, de autoria da Prefeita Municipal,
que visa autorizar o Poder Executivo a promover transferência de recursos financeiros à
Associação  Beneficente  Alda  Miranda  Matheus  –  AMMA e  dá  outras  providências,
visando  a  execução  do  “Projeto  AMMA  –  Oficina  de  Informática”.  Aprovado  por
unanimidade de votos. 02) – SEGUNDA DISCUSSÃO do Projeto de Lei nº 151/2015, de
autoria  da  Prefeita  Municipal,  que  visa  autorizar  o  Poder  Executivo  a  promover
transferência de recursos financeiros à Associação Nosso Desafio Pirassununga – ANDE
e dá outras providências,  visando a execução do “Projeto Uniformes”.  Aprovado por
unanimidade de votos. 03) – PRIMEIRA DISCUSSÃO do Projeto de Lei nº 140/2015, de
autoria da Prefeita Municipal,  que  dispõe sobre o fechamento ao tráfego de veículos
estranhos aos moradores de vilas, ruas sem saída e travessas com características de
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“rua sem saída”. Retirado por falta de parecer da Comissão de Defesa dos Direitos da
Pessoa  Humana.  04)  –  PRIMEIRA DISCUSSÃO do  Projeto  de  Lei  nº  144/2015,  de
autoria do Vereador Otacilio José Barreiros, que visa revogar dispositivo da Lei nº 4.700,
de 06/11/2014, que dispõe sobre normas para redução e utilização racional  de água
potável  distribuída  para  uso  humano  e  dá  outras  providências.  Aprovado  por
unanimidade de votos. 05) – PRIMEIRA DISCUSSÃO do Projeto de Lei nº 145/2015, de
autoria da Prefeita Municipal, visa alterar dispositivo da Lei nº 4.674, de 18 de setembro
de 2014 que dispõe  sobre  o  Projeto  de  Apadrinhamento  Afetivo,  com o objetivo  de
incentivar  a  convivência  familiar  e  comunitária  das  crianças  e  adolescentes
encaminhados para programas de acolhimento institucional no âmbito do Município de
Pirassununga. Adiada a apreciação por 1 (uma) sessão, a pedido do Vereador Otacilio
José Barreiros. 06) – PRIMEIRA DISCUSSÃO do Projeto de Lei nº 155/2015, de autoria
dos Vereadores Luciana Batista e João Gilberto dos Santos - “Gilberto Santa Fé”, que
visa denominar de “Adelino Soldon”, o prédio público localizado na Avenida São Lucas,
nº 230 – Jardim São Paulo, neste Município, onde funcionará o “Acessa São Paulo”.
Aprovado por unanimidade de votos.  07) – PRIMEIRA DISCUSSÃO do Projeto de Lei
Complementar nº 08/2015, de autoria da Prefeita Municipal, visa alterar e acrescentar
dispositivos da Lei Complementar nº 81/2007, instituindo isenção de Imposto sobre a
Propriedade  Predial  e  Territorial  Urbano  (IPTU)  para  áreas  previstas  pela  legislação
ambiental como de preservação permanente. Retirado por falta de parecer da Comissão
de Agricultura e Meio Ambiente. 08) – PRIMEIRA DISCUSSÃO do Projeto de Decreto
Legislativo nº 12/2015, de autoria do Vereador Dr. Milton Dimas Tadeu Urban, que visa
conceder  ao  Dr.  Sérgio  Maurício  Reis  de  Carvalho,  o  título  de  “Cidadão
Pirassununguense”. Aprovado por unanimidade de votos. 09) - PRIMEIRA DISCUSSÃO
do Projeto de Resolução nº 04/2015, de autoria do Vereador Alcimar Siqueira Montalvão,
que visa incluir dispositivo na Resolução nº 148/1988, que dispõe sobre concessão de
títulos honoríficos. Aprovado por unanimidade de votos. Terminada a Ordem do Dia o Sr.
Presidente consultou o Sr. Secretário, Vereador João Batista de Souza Pereira, se havia
Vereador inscrito para falar na Explicação Pessoal.   Neste momento, o Sr. Presidente
solicitou ao Vice-Presidente, Vereador Lorival César Oliveira Moraes -  “Nickson”,  que
assumisse a direção dos trabalhos para que ele pudesse fazer uso da palavra. A seguir,
usou da palavra Vereador inscrito Alcimar Siqueira Montalvão, aparteado pelo vereador
Otacilio José Barreiros. Após reassumir os trabalhos e não havendo mais vereadores
inscritos, e nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente deu por encerrada a presente
sessão. E para constar, Ulisses Cremasco, Oficial  Parlamentar,  digitei  a presente ata
resumida, a qual é conferida por Adriana Aparecida Merenciano, Diretora Geral,  que,
após aprovada pelo Plenário, segue devidamente assinada.
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